



n·a·k·v·i·s

Nacionalna agencija Republike Slovenije
za kakovost v visokem šolstvu

s·q·a·a

Slovenian Quality Assurance Agency
for Higher Education



Naložba v vašo prihodnost
OPERACIJO DELNO FINANCIRA EVROPSKA UNIJA
Evropski socialni sklad

Številka: 6033-182/2012/3

Datum: 10. 5. 2013

Svet Nacionalne agencije Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu je na podlagi sedme alineje enajstega odstavka 51. h člena in petega odstavka 51. r člena Zakona o visokem šolstvu (Uradni list RS, št. 32/2012-UPB7, 40/2012-ZUJF, 57/2012-ZPCP-2D, 109/2012; v nadaljnjem besedilu: ZViS) v zadevi podaljšanja akreditacije skupnega študijskega programa druge stopnje Migracije in medkulturni odnosi, ki ga Fakulteta za humanistiko Univerze v Novi Gorici izvaja skupaj z University of Oldenburg, University of South Bohemia, University of Stavanger, Ahfad University for Women, Mbarara University of Science & Technology in Makerere University Kampala, na zahtevo Univerze v Novi Gorici, Vipavska 13, 5000 Nova Gorica, ki jo zastopa rektor prof. dr. Danilo Zavrtanik, na svoji 65. seji 10. 5. 2013 sprejel naslednjo

ODLOČBO

1. Svet Nacionalne agencije Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu podaljša akreditacijo skupnega študijskega programa druge stopnje Migracije in medkulturni odnosi, ki ga Fakulteta za humanistiko Univerze v Novi Gorici izvaja skupaj z University of Oldenburg, University of South Bohemia, University of Stavanger, Ahfad University for Women, Mbarara University of Science & Technology in Makerere University Kampala, za sedem let.

2. Stroški v tem postopku so breme agencije.

Obrazložitev:

Univerza v Novi Gorici, Vipavska 13, 5000 Nova Gorica (v nadaljevanju: vlagatelj) je 15. 10. 2012 vložil vlogo za podaljšanje akreditacije skupnega študijskega programa druge stopnje Migracije in medkulturni odnosi (v nadaljevanju: študijski program), ki ga izvaja skupaj z University of Oldenburg (Nemčija), University of South Bohemia (Češka Republika), University of Stavanger (Norveška), Ahfad University for Women (Sudan), Mbarara University of Science & Technology (Uganda) in Makerere University Kampala (Uganda).

Študijski program je bil izbran za izvedbo pilotnega postopka v okviru projekta Joint programmes: Quality Assurance and Recognition of degrees awarded (v nadaljevanju: JOQAR), ki ga koordinira European Consortium for Accreditation (v nadaljevanju: ECA), katerega splošni cilj je olajšati obravnavo Erasmus – Mundus in skupnih študijskih programov na splošno predvsem na področjih akreditacije in priznavanja. Ključen namen projekta je, da se v primeru skupnih študijskih programov izvede en akreditacijski postopek po Evropskih merilih za zagotavljanje kakovosti skupnih študijskih programov (ang. Assessment framework for joint programmes), ki jih je sprejela ECA, poročilo skupine strokovnjakov pa predstavlja temelj za odločanje vseh sodelujočih agencij za zagotavljanje kakovosti v visokem šolstvu. Kot koordinacijska agencija pilotnega postopka podaljšanja akreditacije študijskega programa je bila izbrana Nacionalna agencija Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu (v nadaljevanju: agencija).

Svet agencije je za izvedbo zunanje evalvacije na svoji 56. seji 18. 10. 2012, v skladu z dogovorom z ECA, European Students Union (v nadaljevanju: ESU) in Agentur für Qualitätssicherung durch Akkreditierung von Studiengängen (v nadaljevanju: AQAS)



n.a.k.v.i.s

Nacionalna agencija Republike Slovenije
za kakovost v visokem šolstvu

s.q.a.a

Slovenian Quality Assurance Agency
for Higher Education



Naložba v vašo prihodnost

OPERACIJO DELNO FINANCIRA EVROPSKA UNIJA
Evropski socialni sklad

imenoval skupino strokovnjakov v sestavi: dr. Mojca Ramšak, Univerza v Ljubljani, Filozofska fakulteta, Slovenija (predsednica), dr. Andreas Kapphan, Senate Representative for Integration and Migration, Nemčija (član), Esther Adot Giménez, Catalan University Quality Assurance Agency, Španija (članica), Éva Réka Fazekas, ESU, Madžarska (članica). Glede na to, da je University of Oldenburg glavna koordinatorica študijskega programa, je bilo s strani agencije in skupine strokovnjakov odločeno, da se bo evalvacijski obisk izvedel na University of Oldenburg kot tudi, da bo University of Oldenburg tista partnerska institucija, s katero bo potekala vsa komunikacija z agencijo in skupino strokovnjakov. Univerzo v Novi Gorici se je kot vlagatelja, o poteku vseh aktivnosti, zgolj obveščalo.

Skupina strokovnjakov je evalvacijsko poročilo pripravila na podlagi samoevalvacijskega poročila študijskega programa, prejete dokumentacije in opravljenega obiska University of Oldenburg (12. in 13. 12. 2012). Presojeno je izvedla po Evropskih merilih za zagotavljanje kakovosti skupnih študijskih programov. Iz evalvacijskega poročila izhaja, da so v povezavi s standardom splošni pogoji vse evropske visokošolske institucije, ki sodelujejo v konzorciju študijskega programa javno priznane s strani nacionalnih agencij za zagotavljanje kakovosti v visokem šolstvu ter jim je dovoljeno, da sodelujejo v študijskem programu. Skupina strokovnjakov vseeno ugotavlja, da obstaja pomanjkanje informacij o tem o afriških visokošolskih institucijah. Skupina strokovnjakov ugotavlja tudi, da je evidentno, da šest partnerskih institucij (University of Oldenburg, University of Stavanger, University of South Bohemia, Univerza v Novi Gorici, Ahfad University for Women in Mbarara University of Science & Technology) spoštuje dogovore zapisane v konzorcijskem sporazumu. Vseeno je ugotovljeno, da sedma partnerska institucija Makerere University Kampala tega sporazuma ne spoštuje. V zvezi z dodano vrednostjo skupina strokovnjakov ugotavlja, da so jasno evidentne dodane vrednosti izvedbe študijskega programa v mednarodni perspektivi, kot so: edinstvenost, afriška perspektiva, praktično usposabljanje, transnacionalnost, različnost. Skupina strokovnjakov v zvezi s tem predlaga, da se številne dodane vrednosti študijskega programa predstavijo tudi drugim zunanjim deležnikom (potencialni delodajalci).

V zvezi z načrtovanimi učnimi izidi skupina strokovnjakov ugotavlja, da so načrtovani učni izidi usklajeni in upoštevani s strani vseh partnerskih institucij. Učni izidi so tudi v skladu z Evropskim okvirjem kvalifikacij (ang. European Qualification Framework) ter so usklajeni s potrebami področja študijskega programa. Skupina strokovnjakov predlaga, da se predmetnik nadgradi z ekonomskimi, političnimi, pravnimi in metodološkimi vsebinami. V zvezi s programom skupina strokovnjakov ugotavlja, da so vpisni pogoji ustrezni glede na raven študijskega programa kot tudi, da struktura študijskega programa in njegova vsebina ustrezata načrtovanim učnim izidom. V zvezi s pedagoškim pristopom je ugotovljeno, da se v študijskem programu zagotavlja ustrezen pedagoški pristop ter, da je možnost praktičnega usposabljanja izredno pomembna za doseganje načrtovanih učnih izidov. Tudi kreditne točke (ECTS) so jasne in transparentno razporejene med partnerskimi institucijami.

Notranji sistem zagotavljanja kakovosti je po mnenju skupine strokovnjakov vzpostavljen le delno. Podlaga za to ugotovitev leži v dejstvu, da je vseh šest partnerskih institucij (University of Oldenburg, University of Stavanger, University of South Bohemia, Univerza v Novi Gorici, Ahfad University for Women in Mbarara University of Science & Technology) vzpostavilo skupno razumevanje glede notranjega sistema zagotavljanja kakovosti ter v ta namen implementiralo različne mehanizme za izboljšave. Problem, ki se je v povezavi s tem standardom izkazal je, da sedma partnerska institucija Makerere University Kampala aktivno ne sodeluje pri teh procesih, kar je povzročilo negativne

vplive na stopnjo kakovosti celotnega študijskega programa. Iz tega razloga skupina strokovnjakov predlaga, da se ta partnerska institucija izključi iz konzorcija. Poleg tega predlaga tudi, da so potencialni delodajalci, študenti in ostali partnerji v bodoče aktivno vključeni v sistem notranjega zagotavljanja kakovosti na ravni študijskega programa.

V zvezi s prostori in podporo študentom skupina strokovnjakov ugotavlja, da so prostori ustrezni in zelo kakovostni na vseh partnerskih institucijah. Študenti so deležni odlične podpore in storitev s strani vseh šestih partnerskih institucij (University of Oldenburg, University of Stavanger, University of South Bohemia, Univerza v Novi Gorici, Ahfad University for Women in Mbarara University of Science & Technology). Pomanjkanje podpore je zaznati le pri Makerere University Kampala. Skupina strokovnjakov v povezavi s tem standardom predlaga, da bi morali biti študenti deležni večje podpore pri izbiri praktičnega usposabljanja ter informirani glede mentorjev v tretjem semestru.

Skupina strokovnjakov ugotavlja, da so pravila glede ocenjevanja ter ocenjevanje dosežkov, ustrezna. Prav tako je ugotovljeno, da je evidentno, da so učni izidi zares doseženi. Skupina strokovnjakov edino predlaga, da so magistrska in seminarska dela dosegljiva vsem študentom in akademskemu osebju na vpogled. V zvezi s sestavo akademskega in strokovnega osebja je bilo ugotovljeno, da je ta ustrezna in, da je osebje zelo ambiciozno in zanesljivo. Vseeno je bilo mogoče ugotoviti, da Makerere University Kampala in njeno osebje ni aktivno sodelovalo pri izvedbi dogovorov, ki so jih uskladili v konzorciju študijskega programa, zato skupina strokovnjakov ponovno predlaga, da se ta partnerska institucija izključi iz konzorcija.

Skupina strokovnjakov je presojala tudi, ali je izvedba študijskega programa skladna z nacionalnimi specifičnimi komponentami, ki veljajo za Nemčijo in Češko Republiko. Ugotovljeno je, da so vse nacionalne specifične komponente, ki v teh dveh državah veljajo za skupne študijske programe, v celoti upoštevane.

University of Oldenburg je v imenu celotnega konzorcija 15. 4. 2013 posredovala svoj odgovor na poročilo skupine strokovnjakov, v katerem je zgolj predlagala popravke ugotovitev. Skupina strokovnjakov je te popravke v celoti upoštevala in 22. 4. 2013 svetu agencije posredovala končno evalvacijsko poročilo.

Svet agencije je zadevno vlogo in končno evalvacijsko poročilo skupine strokovnjakov obravnaval na svoji 65. seji 10. 5. 2013. Svet agencije je na podlagi samoevalvacijskega poročila, končnega evalvacijskega poročila in prejetih predlogov popravkov na evalvacijsko poročilo ugotovil, da skupni študijski program dosega odlične rezultate pri naslednjih standardih: načrtovani učni izidi, program, poučevanje in učenje (ocenjevanje študentov in dosežki).

Osnovni problem študijskega programa leži v pomanjkljivem sodelovanju Makerere University of Kampala, kar je negativno vplivalo na nekatere elemente, ki jih je dogovoril konzorcij, kot so: koordinacija študijskega programa in delitev odgovornosti; mobilnost študentov in akademskega osebja; koordinacija in odgovornosti povezane z notranjim sistemom zagotavljanja kakovosti; podpora študentom; javne informacije o študijskem programu. Ta problem je imel posledično negativne vplive na naslednje standarde: konzorcijski sporazum, notranji sistem zagotavljanja kakovosti in podpora študentom. Svet agencije zato predlaga konzorciju, da se zavoljo zagotovitve kakovosti celotnega študijskega programa vse odgovornosti Makerere University of Kampala prerazporedijo med ostale partnerske institucije.



n·a·k·v·i·s
Nacionalna agencija Republike Slovenije
za kakovost v visokem šolstvu

s·q·a·a

Slovenian Quality Assurance Agency
for Higher Education



Naložba v vašo prihodnost
OPERACIJO DELNO FINANCIRA EVROPSKA UNIJA
Evropski socialni sklad

Svet agencije je v postopku podaljšanja akreditacije skupnega študijskega programa druge stopnje Migracije in medkulturni odnosi, ki ga Fakulteta za humanistiko Univerze v Novi Gorici izvaja skupaj z University of Oldenburg, University of South Bohemia, University of Stavanger, Ahfad University for Women, Mbarara University of Science & Technology in Makerere University Kampala ugotovil, da študijski program izpolnjuje vse zahtevane kriterije in pogoje, ki jih za podaljšanje akreditacije študijskih programov določata ZViS in Evropska merila za zagotavljanje kakovosti skupnih študijskih programov.

Svet agencije je zato skladno s sedmim odstavkom 51. p člena ZViS odločil, kot je razvidno iz 1. točke izreka te odločbe.

Na podlagi 118. člena Zakona o splošnem upravnem postopku (Uradni list RS, št. 24/06 – uradno prečiščeno besedilo, 105/06 – ZUS-1, 126/2007, 65/2008 in 8/2010; v nadaljevanju: ZUP) organ v odločbi odloči o stroških postopka, kdo trpi stroške postopka, koliko znašajo ter komu in v katerem roku jih je treba plačati.

Pouk o pravnem sredstvu:

Zoper to odločbo je dovoljena pritožba v roku 30 dni od vročitve pisnega odpravka te odločbe. Pritožba se vloži pri organu, ki je to odločbo izdal, svetu Nacionalne agencije Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu, Slovenska cesta 9, 1000 Ljubljana. V pritožbi mora biti navedena odločba, ki se izpodbija, in pri tem označen organ, ki ga je izdal, ter številka in datum odločbe. Pritožnik mora v pritožbi navesti, zakaj odločbo izpodbija (238. člen ZUP). O pritožbi bo odločala pritožbena komisija Nacionalne agencije Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu.

Postopek vodila:
dr. Alenka Braček Lalič,
Višja svetovalka področja I



dr. Aleš Rotar
Namestnik predsednika sveta
Nacionalne agencije Republike Slovenije
za kakovost v visokem šolstvu

Vročiti:

- Univerza v Novi Gorici, Vipavska 13, 5000 Nova Gorica – osebna vročitev.